
Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари (основна 

мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані рішення; 

пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація 

вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть 

користуватися результатами реалізації завдання)   

Мета: Успіх навчального процесу певною мірою залежить від чіткої організації робочого 

місця школярів, від виконання санітарно-гігієнічних вимог, від сучасних засобів навчання. 

Тому, основною метою проекту є:  

- створення зонової арт-студії для занять учнів на уроках та в позаурочний час творчими 

видами праці, підготовка дітей до самостійного життя в результаті набуття досвіду, 

розкриття талантів і творчого потенціалу; 

- забезпечення ефективної реалізації нової програми з трудового навчання; 

- облаштування сучасного освітнього арт-простору для проведення інтерактивних заходів з 

метою розвитку творчого потенціалу, обміну досвідом  з колегами-вчителями трудового 

навчання міста;  

- для проходження педагогічної практики студентами факультету трудового навчання та 

технологій, проведення занять гурткової роботи. 

          Розвиток особистості передбачає плекання самостійності, незалежного мислення, 

впевненості, творчого прояву. Учитель має забезпечити радість пізнання через творчість, 

дослідництво, проектну діяльність, рухову активність, зробити урок цікавим, 

використовуючи інтерактивні види роботи. Для всього цього потрібне відповідне 

обладнання та оснащення. Тому, облаштування творчої майстерні, кабінету кулінарії в 

сучасній, новітній формі, з новітнім обладнанням є необхідною передумовою для створення 

в ліцеї сучасного кабінету праці.  

Проблема: стрімкий розвиток науки і технологій ХХІ століття зумовлює 

необхідність впровадження нових підходів в освітній процес закладу освіти, зокрема й  у 

викладання трудового навчання. Але постає проблема відсутності комфортного простору 

для реалізації таких дій. Майстерня трудового навчання потребує модернізації.  

 


